



అభివృద్ధివెళ్ళు "రాజు" చూపు

-నిరంతరం అభివృద్ధి పనుల్లో మమేకం,, -చెరువుల్లో సాగునీటి కోసం ప్రత్యేక కార్యచరణ,,
 -నియోజకవర్గాలలో అభివృద్ధి పనులపై దృష్టి,, - అందరికీ అందుబాటులో ఉంటాం అంటున్న చమర్తి,,
 -నిజమైన కార్యకర్తలకే పనులు కేటాయింపు,, -భవిష్యత్తులో టిడిపి బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్న వైసం,,
 -పార్లమెంటును చేజిట్టించుకోవడమే లక్ష్యమంటున్న జిల్లా అధ్యక్షులు,,



రాజకీయం అంటేనే నేటి రాజుల్లో ఒకడిని తొక్కి మనం పైకి రావడం. లేదా అవసరం ఉన్నంత వరకు వాడుకొని అవసరం తీరాక పదిలేయ దమే నేటి రాజకీయం. అయితే ఒకాయన మాత్రం తమ పూర్వీకులు నేర్పించిన నీతి, న్యాయం, నిబద్ధత, మంచితనం, కలుపుగోలుతనం, నమ్మిన వారికి అండగా ఉండడం అని లక్షణాలతో నేటి రాజకీయాలలో ముందుకు వెళ్లాలని తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. అయితే అటువంటి లక్షణాలే ఆయనను చాలామందికి ఇష్టమే దగ్గర చేశాయి. అదేవిధంగా అధిష్టానం కూడా ఆయన విషయంలో ఎప్పుడు మనోడు మంచోడు, పార్టీ ఆదేశాలు తూచా తప్ప కుండా పాటిస్తాడు అనే షేరు ఉండడంతో అధిష్టానం వద్ద పలుకుబడితోపాటు మంచి పరపతిని సంపాదించుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న

రాజకీయాలలో ఒకరు ఎదిగితే ఎదుటి వారికి నచ్చని రీతిలో ప్రస్తుతం ఈయన ఎదుగుతున్న తీరుపై అనేకమంది గుర్తు గా ఉన్నారు. అయితే మంచి వాళ్ళకి మంచి జరుగుతుంది అనే నానుడి లాగా గుర్తుగా ఉండే వాళ్ల కంటే ఈయనను గుండెల్లో నిండా పెట్టుకుని చాలామంది నాయకులు కార్యకర్తలు గౌరవంగా రాజకీయాలు చేస్తున్నారు. మరి ఇంతకీ ఆయన ఎవరు అనుకుంటున్నారా అదేనండి విద్యా సంస్థలలో విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పడంలో పాటు రాజకీయాలలో సంస్కారవంతమైన రాజకీయాలు నడుపుతూ, తన పద్ధతు వచ్చే నాయకులకు కార్యకర్తలకు సముచిత గౌరవం ఇస్తున్న రాజకీయ పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షులు మనసున్న మారాజు, చమర్తి జగన్మోహన్ రాజు.



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు అంటే ఎలా ఉండాటి. అదీనూ అధికార పార్టీకి సంబంధించి ఒక పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు అంటే హంగు ఆర్పాటం, సామాన్యులకు అందుబాటులో ఉండకుండా ఎప్పుడో ఒకప్పుడు దర్పనం ఇవ్వడం తరచుగా చూస్తూ ఉంటాం. అయితే

ఇక్కడ ఒక నాయకుడు ఉన్నారు. ఆయన ఎక్కడ ఉంటే అక్కడ 24 గంటలు నాయకులు, కార్యకర్తలు సామాన్య ప్రజలతోనే మమేకమవుతు వచ్చిన వారు ఎవరు అనే ఆరా తీయడం కంటే వచ్చిన వారికి సమస్యను పరిష్కరించేందుకే ఎక్కువ మొగ్గు చూపుతూ కనిపించిన ప్రతి ఒక్కరిని అన్నా

మిగతా 2లో

నూతన

18వ వసంతంలాదికి

వైయస్సార్ కడప జిల్లా | అన్నమయ్య జిల్లా

మంగళవారం 14 జనవరి 2025 : పేజీలు 8

సోంభరాల సోంకారంతి

- ఇంటింటా పిండివంటల ఘుమఘుమలు - ఊరూవాడా నెలకొన్న సందడి

పులివెండుల/తొండూరు మేజర్ న్యూస్: పల్లెలు,పట్టణాలకు సంక్రాంతి వండుగ శోభ వచ్చేసింది. ఊరూవాడా పండుగ సందడి మొదలైంది. ఇంటింటా పిండివంటలు ఘుమఘుమలు ఆహా అనిపిస్తున్నాయి. సకీనాలు, అరెసలు, లద్దాలు వంటి రకరకాల పిండివంటల తయారీలో మహిళలు బిజీబిజీగా ఉన్నారు. ఊరూవాడా భోగి, సంక్రాంతి కనుమ ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు.

లోగిళ్లు, గొబ్బెమ్మలు, భోగి పళ్లు, పిండి వంటలు, పతంగులు, భోగిమంటల సంబరం సంక్రాంతి. మొదటి రోజు భోగి, రెండో రోజు మకర సంక్రాంతి, మూడో రోజు కనుమ పండుగను ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకుంటారు. సంవత్సరాన్ని రెండు ఆయన ములుగా మనం విభజించుకుంటున్నాం. కటక సంక్రమణం నుంచి మకర సంక్రమణం వరకు దక్షిణాయనంగా, మకర సంక్రమణం నుంచి కటక సంక్రమణం వరకు ఉత్తరాయణంగా పరిగణిస్తారు. ఉత్తరాయణం దేవతా పూజకు, దక్షిణాయనం పితృదేవతా పూజకు ప్రధానం. ఉత్తరాయణం ప్రారంభమయ్యే మకర సంక్రాంతి నుంచి ప్రకృతి రమణీయంగా ఉంటుంది. పాడి పంటలు సమృద్ధిగా ఇళ్లకు చేరుకుంటాయి. పశు పక్ష్యాదులు ఆనందంగా కనిపిస్తాయి.

జరుపుకోనున్నారు. దీంతో మార్కెట్లు రద్దీగా మారాయి. రంగులు, గరిక, పేడ, రేగుపండ్లు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. మూడు రోజుల పాటు సంబరం గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు, రంగు రంగులు ముగ్గుల

సంక్రమణం వరకు ఉత్తరాయణంగా పరిగణిస్తారు. ఉత్తరాయణం దేవతా పూజకు, దక్షిణాయనం పితృదేవతా పూజకు ప్రధానం. ఉత్తరాయణం ప్రారంభమయ్యే మకర సంక్రాంతి నుంచి ప్రకృతి రమణీయంగా ఉంటుంది. పాడి పంటలు సమృద్ధిగా ఇళ్లకు చేరుకుంటాయి. పశు పక్ష్యాదులు ఆనందంగా కనిపిస్తాయి.

మిగతా 2లో

12 మంది పుష్పాలు ఆరెస్ట్

-28 దుంగలు స్వాధీనం,, -అనంతసముద్రంలో దొరికిన మరో డంప్,, -వివరాలు వెల్లడించిన డిఎస్పి సుధాకర్ -అభినందించిన జిల్లా ఎస్పి,,



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్: అటవీ ప్రాంతంలో పుల్లంపేట పోలీసులు మరియు ఫారెస్ట్ అధికారులు జిల్లా ఎస్పి ఆదేశాలతో సంయుక్త ఆపరేషన్లో భాగంగా 568 కేజీల 28

అన్నమయ్య జిల్లా, రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గం పుల్లంపేట మండల పరిధిలోని అనంతసముద్రం అటవీ ప్రాంతంలో ఇటీవల ఎర్రచందనం దంపులను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకుంటు ఉండడం కలకలం రేపుతుంది. ఇటీవల కొద్ది నెలల ముందే ఒక ఎర్రచందనం దంపును స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులకు పండగ ముందర మరొక దంపును స్వాధీనం చేసుకుని 12 మంది ఎర్రచందనం పుష్పాలను ఆరెస్టు చేసి మీడియా ముందు ప్రవేశపెట్టి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

దుంగలను స్వాధీనం చేసుకొని 12 మంది ని ఆరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా పుల్లంపేట

మిగతా 2లో



కష్టాల కడలిలో రైతున్న

చిట్టేలి మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టేలి మండలం ఒకప్పుడు సంక్రాంతి పండుగ వచ్చిందంటే పల్లెలలో ఎంతో చక్కటి వాతావరణం ధాన్యం పంట దిగుబడి భారీ స్థాయిలో వచ్చి అన్ని కుటుంబాలు కలకలలాడుతూ ఉండేవి ప్రస్తుత పరిస్థితి గమనించినట్లయితే రైతు కష్టాలు తీర్చే ప్రభుత్వాలు రావడం లేదు అన్ని రంగాలలో వారి కోరికలను తీర్చుకోవడానికి యూనియన్ సంఘాలు ఏర్పడి ప్రభుత్వాలపైన ఒత్తిడి తీసుకువచ్చి అనుకున్నది సాధించుకుంటూ ఉంటారు కానీ రైతుకు సంబంధించి ప్రభుత్వాలు పైన ఒత్తిడి తీసుకువచ్చే పరిస్థితి కనపడదు కారణం రైతులలో ఎక్కువమంది నిరక్షరాస్యులు ఉండటం వారికిల్ ఐక్యత లేకపోవడం ఒకవేళ కొన్ని ప్రదేశాలలో రైతులు ధర్మాలు నిరాహార దీక్షలు చేసిన ప్రభుత్వాలు రైతుల పట్ల చిన్నచూపు చూడడం తప్ప రైతుల గురించి పట్టించుకున్న ప్రభుత్వాలు లేవు ఎంత సాఫ్ట్వేర్ హార్డ్వేర్ డెవలప్ అయిన ఎంతమంది రోదసి యాత్రకు వెళ్లిన రైతు అనేవాడు లేకపోతే మానవ జీవితం ఎంత కష్టంగా

మిగతా 2లో

సంక్రాంతి పండుగ వేళ ప్రతి ఇంట వెలుగులు నిండాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్.రెడ్డి సాహెబ్ ఆకాంక్ష

మదనపల్లె టౌన్,మేజర్ న్యూస్ : ఈ సంక్రాంతి పండుగ ప్రజల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని భారతీయ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతీకగా వెలసిల్లుతున్న ఏడాది తొలి పండుగ సంక్రాంతి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్.రెడ్డి సాహెబ్ పేర్కొన్నారు. తెలుగు వారి సంప్రదాయాలను యువత అందుకుని నూతన ఉత్సాహంతో పండుగ జరుపుకోవాలని, ఈ ఏడాదిలో వ్యవసాయంలో అధిక దిగుబడులు సాధించి రైతులు సరిసంపదలతో విలసిల్లాలన్నారు. సంక్రాంతి అంటేనే అచ్చ తెలుగు పండుగని, గ్రామానికి నూతన శోభను తెచ్చే పర్వదినమని మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే రోజున్నారు. పల్లెల పండుగ, రైతుల పండుగ, మన పాడిపంటల



పండుగ, ప్రజలు తమ స్వగ్రామాలకు వెళ్లి, తమ కుటుంబ, సాంస్కృతిక మూలాలకు విలువ ఇచ్చే పెద్ద పండుగని అభివర్ణించారు. భోగి మంటలు, రంగ వల్లులు, హరిదాసుల కీర్తనలు, గంగిరెద్దుల ఆటలు, గాలిపటాల సందళ్లు, పైరపచ్చల కళకళలు, రైతు లోగిళ్లలో ధాన్యం రాశులు, పిండి వంటల ఘుమఘుమలు, బంధుమిత్రుల సందళ్లతో కనువిందు చేసే మనందరి పండుగ సంక్రాంతి అని పేర్కొన్నారు. సాంప్రదాయంగా వస్తున్న భోగి, మకర సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ విశిష్టత నేటి తరం వారికి తెలిసే విధంగా పెద్దలు పండుగ నిర్వహించడం మన పండుగలు తరతరాలు వర్ధిల్లేందుకు దోహదం చేస్తాయని పేర్కొన్నారు. మదనపల్లె నియోజకవర్గం ప్రజలు, అన్ని రంగాల వారికి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నానని వెల్లడించారు.

సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందిద్దాం

- జనజాగృతి సమాజ సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు బాలజ్యోతి పిలుపు

మదనపల్లె టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందిద్దామని జనజాగృతి సమాజ సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, ప్రముఖ న్యాయవాది బాలజ్యోతి పిలుపునిచ్చారు. జనజాగృతి సమాజ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో రెయిన్ బో అపార్ట్మెంట్స్, శ్రీరామ్ ఫైనాన్స్ రోడ్డు నందు సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా చిన్నారులకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించి ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. అనంతరం బాలజ్యోతి మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడమే తన లక్ష్యమన్నారు. ముగ్గులు తరతరాల నుంచి మనకి సాంప్రదాయంగా వచ్చిన ఒక సంస్కృతి, కాబట్టి తరువాతి తరాలు ముగ్గులను మర్చిపోకుండా ఉండాలనే సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి జయప్రదం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి న్యాయ నిర్దేశాలుగా హాజరైన డాక్టర్ శ్రీలత (తల్లిపిలల ఆసుపత్రి), స్వచ్ఛా స్వచ్ఛంద సేవా



సంస్థ దొమ్మలపాటి యశోదర, అడ్వకేట్ అనురాధ, పచ్చిపాల సంతోషిలు మాట్లాడుతూ జనజాగృతి సమాజ సేవా సమితి ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడమే కాకుండా సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను తరువాతి తరాలకు అందించాలని ముఖ్య ఉద్దేశంతో బాలజ్యోతి ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ప్రశంసనీమన్నారు. మున్ముందు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు మరిన్ని చేపట్టాలని వారు ఆకాంక్షించారు. ఈ బిజెపి నాయకులు వరదారెడ్డి నారద రెడ్డి, బిండి ఆనంద్, గుడ్ విల్ కంప్యూటర్స్ అధినేత అజయ్ కుమార్, పచ్చిపాల వసంత కుమార్, మరం కిరణ్ కుమార్, సేవా సమితి ఈసీ మెంబర్స్ ఎం. నాగరమ్మ, రాధిక, చైతన్య సంస్థ జనరల్ సెక్రటరీ కవితా రాణి మరియు కాలనీవాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా భోగి సంభరాలు



- రాజంపేట ప్రజలందరికీ భోగి శుభాకాంక్షలు
- రాజంపేట పార్లమెంటు జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త యల్లటూరు శ్రీనివాస రాజు

రాజంపేట, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి కడప జిల్లా రాజంపేట నియోజకవర్గం రాజంపేట పట్టణం జనసేన పార్టీ కార్యాలయం (యల్లటూరు భవన్) నందు 2025 సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా

మాలమహానాడు మండల నూతన కమిటీ ఎన్నిక

కడప జనవరి 13: మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అన్నవరపు కిషోర్ నాయకత్వంలో, కడప జిల్లా మాలమహానాడు అధ్యక్షులు చెవుల తిరుపాల్ సారధ్యంలో, మైదుకూరు నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎద్దుల వసంత్ ఆధ్వర్యంలో కడప నగరంలోని ఆ సంఘం కార్యాలయంలో సోమవారం దువ్వూరు మండలం నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంఘాన్ని బలోపేతం చేయడమే కాకుండా అంబేద్కర్ ఆలోచనా విధానాన్ని కొనసాగిస్తామని అన్నారు. మాలల హక్కుల కోసం పోరాడుతామని చెప్పారు. ఇప్పటికే దళితుల్లో అనైక్యత నెలకొందని చెప్పారు. దళితులు



ఐక్యంగా పోరాడుతేనే హక్కులు సాధ్యమన్నారు ఇందులో భాగంగా దువ్వూరు మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారు వీరిలో మండల సలహాదారులుగా బి చెండ్రారాయ డు.వై. అజయ్ బాబు లతో పాటు దువ్వూరు మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు సుశీలమ్మ, దువ్వూరు మండల అధ్యక్షుడు గా సన్నపునూలు వినోద్ కుమార్. జనరల్ సెక్రటరీగా ఆవుల ఓబులేష్, ఉపాధ్యక్షులను, కార్యదర్శులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి ఉబ్బరపుసురేష్, ఉపాధ్యక్షుడు బిర్రు చెన్నయ్య, అధికార ప్రతినిధి మెల్ల రాజేశ్వర్, యూత్ ఉపాధ్యక్షులు రామకృ. సు నీల్, కార్యదర్శి మెల్ల ప్రతాప్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాల అభివృద్ధికి పూర్వ విద్యార్థుల తోడ్పాటు

- రూ.15 వేలు విలువ చేసే బీరువా, కుర్చీలు వితరణ



మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : 1996 - 97 సంవత్సరంలో వివేకానంద మున్సిపల్ ఉన్నత పాఠశాల నందు పదో తరగతి అభ్యసించిన విద్యార్థులు సోమవారం పాఠశాలకు రూ.15 వేలు విలువచేసే బీరువా మరియు కుర్చీలను అందజేశారు. ఈ పాఠశాలలో చదివి నేడు ఉద్యోగ, వ్యాపార రంగాలలో రాణిస్తూ పాఠశాలకు అవసరమైన సహకారంగా అందిస్తున్న పూర్వవిద్యార్థుల ఔదార్యాన్ని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పురం వెంకటరమణ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థి శ్రీనివాసులు నాయుడు మాట్లాడుతూ మా భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసిన దేవాలయం వివేకానంద మున్సిపల్ పాఠశాలని, తాము చదువుకున్న పాఠశాల అభివృద్ధికి తన మిత్రుల సహకారంతో బీరువా, కుర్చీలను అందజేయడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు హరిబాబు, ఆనంద, రమేష్, శ్రీనివాసులు నాయుడు, శ్రీదేవి, శ్రీలత, విశ్వనాథ్, సూరిబాబు, రాజశేఖర్, నరసింహులు, ప్రతాప్ నాయుడు, రెడ్డి మోహన్, నాగేశ్వర్, రేవతి, హేమ, యశోద, కిరణ్మయి, ఈశ్వర్, మంగమ్మ, సరస్వతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోరుగా కోడిపందాల నిర్వహణ



వేంపల్లె మేజర్ న్యూస్: వేంపల్లె మండల వ్యాప్తంగా కోడి పందాలు నిర్వహణ జోరుగా సాగుతోంది. సోమవారం భోగి పండుగ సందర్భంగా పలు గ్రామాల్లో కోడి పందాలు జరుగుతున్నాయి. మండలంలోని అలవలపాడు, టి.వెలమవారి పల్లి గ్రామాలలో ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు లక్షల రూపాయలు కోడి పందాలు జరిగాయి. ఆటోలు, ట్రాక్టర్లు, తదితర వాహనాల్లో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి అక్కడ చేరుకొని పందాలు కాస్తున్నారు. వారికి కొందరు అధికార పార్టీ నేతలు భోజనాలు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. నేడు మంగళవారం, బుధవారం అలవలపాడు గ్రామంలో పాటు, గిడ్డంగివారి పల్లె, రామిరెడ్డి పల్లె గ్రామాలలో కోడి పందాలు, పేకాట, నిమ్మకాయ పందాలు, తదితర పందాలు జరుగుతున్నట్లు సమాచారం. అయితే పోలీసులు మాత్రం పట్టి పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నట్లు పలువురు ప్రజలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. లక్షల రూపాయల్లో పందాలు కాశి పలు కుటుంబాల జీవితాలు నాశనం అవుతున్నట్లు ఆ గ్రామాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

రేవతి జ్ఞాపకార్థం వెలుగు సంస్థలో పండ్లు, బన్నులు పంపిణీ

మదనపల్లె, మేజర్ న్యూస్ : మదనపల్లె 2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ రైటర్ రామ్మూర్తి కుమార్తె చిన్నారి స్వర్ణియ రేవతి జ్ఞాపకార్థం అమ్మచెరువుమిట్ట పద్ద గల వెలుగు ప్రత్యేక పాఠశాల మరియు వృద్ధాశ్రమం నందు సోమవారం బన్నులు మరియు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఇందులో భాగంగా రైటర్ రామ్మూర్తి వెలుగు సంస్థకు విచ్చేసి తన కుమార్తె స్వర్ణియ రేవతి జ్ఞాపకార్థం వెలుగు కన్వీనర్, వెలుగు సిబ్బంది, వృద్ధుల మధ్య ఆమె చిత్రపటానికి పూలమల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రామ్మూర్తి మాట్లాడుతూ వెలుగు చిన్నారుల నడుమ గుర్తించుకోవడం చెదరని జ్ఞాపకమన్నారు. అనంతరం వెలుగు చిన్నారులను, వృద్ధులను బన్నులు, పండ్లు పంచివెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైటర్ రామ్మూర్తి, వెలుగు కన్వీనర్ ఆర్. భాగ్యలక్ష్మి, సోషల్ వర్కర్ యం. గీత, వెలుగు సిబ్బంది, చిన్నారులు, వృద్ధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



క్రికెట్ విజేతగా పట్రపల్లి జట్టు



ఓంటిమిట్ట, మేజర్ స్వ్యాస్ : కడప జిల్లా ఓంటిమిట్ట మండలం మంటపం పల్లి లో జరిగిన క్రికెట్ పోటీలలో పట్రపల్లి జట్టు విజేతగా నిలిచింది. సోమవారం జరిగిన ఫైనల్ పోటీలలో మారా గారి పల్లి 93 పరుగులు చేయగా, పట్రపల్లి జట్టు 94 పరుగులు చేసి ఘన విజయం సాధించింది. పట్రపల్లి జట్టు కెప్టెన్ రాసాల ప్రసాద్ రావు నిర్వాహకుల నుండి ట్రోఫీ అందుకొని విజయోత్సవాలు నిర్వహించారు. ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంటుకు విరగం శ్రీకర్ రెడ్డి మొదటి బహుమతి 30 వేలను అందజేయగా, ద్వితీయ బహుమతిని కుండ్ల ఓబుల్ రెడ్డి 20వేల రూపాయలను అందజేశారు. అలాగే టోర్నమెంట్లో పామియానా ఏర్పాట్లకు సుబ్బు నరసయ్య చేయూతనందించారు. క్రికెట్ టోర్నమెంటును విజయవంతం చేసేందుకు, ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మ్యాచ్లు నిర్వహించేందుకు ఆర్గనైజర్ చిన్ని మల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అసలైన క్రికెట్ మజాను మంటపం పల్లి ప్రజలు ఆస్వాదించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది సంక్రాంతి సందర్భంగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, గ్రామాలలో సంక్రాంతి సందర్భాల్లో భాగంగా ఇలాంటి క్రీడలు నిర్వహించినప్పుడే క్రీడా స్ఫూర్తితో ప్రతి ఒక్కరు మెలుగుతారని, గ్రామాలలో కూడా పండగ వాతావరణం ఏర్పడుతుందని వారు తెలియజేశారు. అలాగే విజేతగా నిలిచిన పట్రపల్లి జట్టుకు, ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిన నారావారిపల్లి జట్టుకు వారు ట్రోఫీలు అందజేశారు.

సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంట భోగభాగాగ్యాలు నింపాలి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ రామ్ గోపాల్ రెడ్డి

పులివెందుల మేజర్ స్వ్యాస్ : తెలుగు రాష్ట్రంలో సాంప్రదాయాలకు నిలయ మైనటువంటి సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంట ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతోందని తెలుగు ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు ఎమ్మెల్సీ రామ్ గోపాల్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగ నిర్వహించుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో సంతోషాన్ని నింపాలని, ప్రతి ఇంట సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో బాగుండాలని భగవంతుని వేడుకోవడం జరుగుతుందని తెలియజేస్తూ భోగి మకర సంక్రాంతి కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



రాజంపేట ఏఎస్సీగా మనోజ్ రామనాథ్ హెగ్డే

రాజంపేట మేజర్ స్వ్యాస్: రాజంపేటలో ఏఎస్సీ కార్యాలయం ఏర్పాటు కానుంది. ఇంతవరకు రాజంపేటలో డీఎస్సీ స్థాయి అధికారి మాత్రమే ఉండగా అన్నమయ్య జిల్లా ఏర్పడిన తర్వాత కూటమి ప్రభుత్వం ఏఎస్సీ ని నియమిస్తూ సోమవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. గ్రేహౌండ్స్ అసాల్ట్ కమాండర్ మనోజ్ రామనాథ్ హెగ్డేను రాజంపేట సబ్ డివిజన్ నూతన ఏఎస్సీగా నియమిస్తూ చీఫ్ సెక్రటరీ కె. విజయనంద్ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు.



ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధితో పేదప్రజలకు భరోసా

- లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందించిన ఎమ్మెల్సీ

మదనపల్లె, మేజర్ స్వ్యాస్ : ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నిరుపేదలకు ఓ వరమని ఎమ్మెల్సీ షాజహాన్ బాషా అన్నారు. సోమవారం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద మంజూరైన 20 లక్షల రూపాయల చెక్కులను ఎమ్మెల్సీ లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు వెళ్లి స్వయంగా అందజేశారు. ఇందులో భాగంగా ఆరునవట్టణంలో నిలబ్బిదారులైన చంద్ర, తులసమ్మ, నసీబ్ జాన్ నరసింహులు నాయుడు, జబ్బార్, గోవిందయ్య, లలితలకు చెక్కులను నేరుగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ పెద్ద జబ్బులతో బాధపడుతూ నగరాల్లోని ప్రవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స తీసుకొని ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల పడుతున్నవారు అబిల్లలతో సీఎంసహాయనిధికి దరఖాస్తు చేసుకుంటే, వారి చికిత్సకు ఆయన ఖర్చును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం సహాయ నిధి కింద అందజేస్తుందన్నారు. పేద ప్రజలు అంటే సీఎం చంద్రబాబుకు ఎంతో అభిమానన్నారు. ఇప్పటికే మదనపల్లి నియోజకవర్గంలో సుమారు 80 లక్షల వరకు సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు అందజేశామని గుర్తుచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాటకొండ శ్రీనివాసులు నాయుడు, రెడ్డిరాయల్ పాల్గొన్నారు.



నేత్రపర్వంగా జగదభి రాముని పౌర్ణమి పరిణయం

- అధిక సంఖ్యలో సీతారామ పౌర్ణమి కళ్యాణానికి భక్తులు హాజరు



ఓంటిమిట్ట మేజర్ స్వ్యాస్ : రెండవ అయోధ్య ఆంధ్ర భద్రాచలం ఏకశిలానగరం ఓంటిమిట్ట శ్రీ కోదండ రామస్వామి ఆలయంలో సోమవారం పుష్యమాస పౌర్ణమి సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు టీటీడీ నేతృత్వంలో ఆగమ శాస్త్ర ప్రకారం శ్రీ సీతారామ పౌర్ణమి కళ్యాణం నిర్వహించారు. ముందుగా ఆలయ పర్యవేక్షకులు ఆలయంలోని కళ్యాణ వేదిక మంటపాన్ని మామిడి తోరణాలతో, అరటి పిలకలతో, పలు రకాల పుష్పాలతో అత్యంత సుందరంగా అలంకరించారు. అనంతరం అర్చకులు శ్రీ సీతారామ ఉత్సవమూర్తులను నూతన వస్త్రాలతో, పలు రకాలైన కనక భూషణ, పుష్ప తరువులతో శోభాయ మానంగా అలంకరించి కళ్యాణ వేదికపై ఆసీనులను గావించారు. పాంచరాత్ర ఆగమం ప్రకారం వైష్ణవ సాంప్రదాయ పద్ధతిలో ఆలయ స్వస్తి పుణ్యా వచనం, విశ్వేశ్వరుని ఆరాధన, శ్రీ సూక్త, పురుష సూక్త, విష్ణుసూక్త, లక్ష్మీ సూక్త ప్రకారంగా స్వామివారికి నూతన యజ్ఞోపవీత

దారణ, కంకణ ధారణ, కళ్యాణ ఘట్టంలో అత్యంత ప్రధానమైన జిలకర బెల్లం మిళిత పూర్వకంగా లగ్న ఘట్టం, స్వామి అమృతార్థ యొక్క వంశవృక్ష ప్రకరణము, మధుపర్వం, కన్యాదానం, మహాసంకల్పం, మహా కలశ పూజ, మాంగల్య పూజ కార్యక్రమాలు భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. కళ్యాణ ఘడియలు సమీపిస్తుండడంతో అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడు ధనుర్మాణాలంకరణ శోభితమైన శ్రీరామచంద్రుని పరమ పవిత్రమైన కరముల స్పృశతో అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకి ఆది మధ్యాంతస్వరూపిణిలోకమాత అయోనిజ (సీతాదేవి) మెడలో అర్చకులు భక్తిశ్రద్ధలతో మాంగల్య దారణ గావించారు. సీతారామ కళ్యాణాన్ని కనులారా తిలకించి తరించుటకు పలు ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు తండోపదండాలుగా ఆలయానికి వచ్చి శ్రీ కోదండ రామస్వామి కళ్యాణంలో పాల్గొని ఆ మంగళ మూర్తిని స్మరించి తరించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. టీటీడీ వారు నిర్వహించే అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ మంతా రామనామ సంకీర్తనలతో మార్మోగింది..



తంజళ్లపల్లె, మేజర్ స్వ్యాస్ : తంజళ్లపల్లె మండలం లో సోమవారం గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు భోగి పండుగను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. భోగి పండుగ సందర్భంగా ఇండ్ల ముందు రంగురంగుల ముగ్గులు అందులో గొబ్బెమ్మలు అమర్చి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని మారు మూల కుగ్రామాలలో సైతం భోగి పండుగ సందర్భంగా సాయంత్రం రైతులు పెద్దఎత్తున భోగి మంటలు వేసుకున్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలలో మల్లికార్జున స్వామి మహిళా కళాకారుల బృందం భోగి మంటలు చుట్టూ కొలాటాలు, గొబ్బెమ్మ పాటలతో సందడి చేశారు. పిల్లలు, పెద్దలు భోగి మంటలు చుట్టూ చేరి చలి కాచు కున్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా సోమవారం పండుగ కోసం పూలు, పండ్లు, కూరగాయలు, ఇంటి సరుకులు ధరలు ఆకాశాన్ని అంటాయి. పండుగ సందర్భంగా చిన్నారల నెత్తిన భోగి పండ్లు వేసి వారు అష్టేశ్వర్యాలు భోగభాగాగ్యాలతో అభివృద్ధిలోకి రావాలని పెద్దలు దీవించారు.

పేదవాడికి అందుబాటులో లేని నిత్యవసర సరుకుల ధరలు

చిట్టెలు మేజర్ స్వ్యాస్ : అన్నమయ్య జిల్లా చిట్టెలి మండలం నేడు చిట్టెలి మండలంలో గ్రామ గ్రామాన భోగి పండుగను వైభవంగా జరుపుకున్నారు ఒక విధంగా సంక్రాంతి పండగ వచ్చింది అంటే పేదవాడి నడ్డి విరిగినట్టేనని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు ఒకప్పుడు ప్రస్తుత ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు చంద్రన్న కానుక పేరుతో పేదవారికి కొంచెం ఊరట కలిగించే వారని నేడు ఆ పరిస్థితి లేకపోవడం పేదవారికి అది ఇబ్బందికరంగా పరిమళించింది కారణం నిత్యవసర సరుకుల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటుతున్నాయి పండుగ జరుపుకోవాలని అంటే ఆ కుటుంబం దగ్గర పదివేల రూపాయలు పైచిలుకు ఖర్చు వస్తుంది ఏది ఏమైనప్పటికీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు తిరిగి పేదవారికి ముఖ్యంగా పండుగకు ఇంతుకుముందు ఇస్తున్నట్లుగా తిరిగి ఆ పథకం కొనసాగించాలని పేద ప్రజలు ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు ముఖ్యంగా తూనికలు కొలతల శాఖ వారు సాధ్యమైనంత వరకు ధరలు అదుపు చేయడానికి ప్రయత్నించాలి ప్రభుత్వాలు ప్రత్యేక కార్యచరణ చర్యలు తీసుకోవాలి అని ప్రజలు కోరుచున్నారు



ఓంటిమిట్ట మేజర్ స్వ్యాస్ : భారతదేశంలోనే ప్రఖ్యాతిగాంచిన అమోఘమైన చరిత్ర కలిగిన 108 పవిత్ర రామాలయ పుణ్య క్షేత్రాలలో తనదైన శైలిలో ఒకటిగా స్థానం సంపాదించుకొని బానిస్సుతున్న

రామయ్య కోవెలలో భక్త జన సందడి

రెండవ అయోధ్య ఆంధ్ర భద్రాచలం ఏకశిలానగరం ఓంటిమిట్ట శ్రీ కోదండ రామస్వామి ఆలయంలో సోమవారం భోగి పండుగ పర్వదిన సందర్భంగా పలు ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు తండోపదండాలుగా ఆలయానికి వచ్చి శ్రీ కోదండ రామస్వామిని దర్శించడం జరిగింది. ముందుగా ఆలయ టీటీడీ పర్యవేక్షకులు రామాలయాన్ని మామిడి తోరణాలతో, అరటి పిలకలతో, వివిధ రకాల పుష్పాలతో అత్యంత శోభాయవారంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులు క్యూ లైన్ ల మార్గం గుండ ప్రవేశిస్తూ ధనుర్మాణాలంకరణ వేషధారియై సతి సోదర సమేతంగా శ్రీ కోదండరామస్వామి ఉత్సవమూర్తులు కొలువుతీరి ఉండగా ఆ మంగళ మూర్తిని మనస్ఫూర్తిగా

దర్శించుకుని వారి వారి గోత్ర నామధేయాలతో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకుని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి ముద్దులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో భక్తుల సందడితో రామనామ సంకీర్తనలతో మార్మోగింది..

నవీన్ బాబుకు ఉత్తమ ప్రతిభా పురస్కారం



బ్రహ్మాంగారిమరం, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ పోస్టల్ సర్కిల్ వారు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా గత సంవత్సరం డిసెంబర్ నెలలో నిర్వహించిన లిథోపాల జీవిత భీమా ప్రత్యేక డ్రెవ్ లి నందు ఉత్తమ ప్రతిభా కనబరిచిన తపాలా ఉద్యోగులకు చీఫ్ పోస్టుమాస్టర్ జనరల్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ప్రతిభా పురస్కారాలను ప్రధానం చేశారు. విజయవాడలో ప్రత్యేకంగా నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి భారత అత్యున్నత పోస్టల్ సర్వీసెస్ బోర్డ్ మెంబర్ గా ఇటీవలే పదోన్నతి పొందిన కె. ప్రకాశ్ కర్నూలు విజయవాడ, విశాఖపట్నం రీజియన్ల పోస్ట్ మాస్టర్ జనరల్స్, రాష్ట్ర వ్యాప్త తపాలా ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. కడప జిల్లా బి.మరం మండలం తోట్లపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులైన రైల్వే తపాలా ఉద్యోగి లిజి నవీన్ బాబుకు రైల్వే మెయిల్ సర్వీస్ క్యాటగిరి నందు రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్తమ ప్రతిభా పురస్కారం వరించింది. పురస్కార గ్రహీత ప్రస్తుతం రైల్వే మెయిల్ సర్వీస్ ఏజీ డివిజన్ , సబ్ రికార్డ్ ఆఫీస్ కడప నందు తపాలా ఉద్యోగిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఉద్యోగుల, పట్టణద్రుల కొరకు తపాల జీవిత బీమా మరియు గ్రామీణుల కొరకు గ్రామీణ తపాల జీవిత బీమాను ప్రజలకు చేరువచేసి, ప్రతి ఒక్కరికి బీమా ఆవశ్యకతపై అవగాహన కల్పించి కోటి రూపాయల విలువైన భీమా కవరేజీ మరియు సుమారు 5 లక్షల నూతన ప్రీమియం ను గత నెల 11 మరియు 12 తేదీలలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక డ్రెవ్ నందు సాధించగలిగారు. మొదటి స్థానం లో నిలిచిన నవీన్ బాబు కు రైల్వే మెయిల్ సర్వీస్ ఏజీ డివిజన్ గుంతుకల్ అధికారులు అభినందనలు తెలియజేశారు. స్థానిక కడప రైల్వే తపాలా ఉద్యోగులు, ప్రధాన తపాలా కార్యాలయం కడప ఉద్యోగులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రూ.లక్ష చెల్లించి టిడిపి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్న పాలకొండు రాజశేఖర్ రెడ్డి



అట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: బద్వేల్ నియోజకవర్గం అట్లూరు మండలం లోని కుంభగిరి గ్రామపంచాయతీకి చెందిన టిడిపి యువ నాయకుడు పాలకొండు రాజశేఖర్ రెడ్డి సోమవారం బద్వేల్ లోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో బద్వేల్ నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్చార్జ్ రితిష్ రెడ్డి సమక్షంలో రూ. లక్ష చెల్లించి టిడిపి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్నారు ఈ సందర్భంగా రితిష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి సముచిత స్థానం ఉంటుందని తెలిపారు పాలకొండు రాజశేఖర్ రెడ్డి టిడిపి శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకోవడం అభినందనీయమని పార్టీ బలోపేతం కోసం కృషి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు అనంతరం పాలకొండు రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రాష్ట్ర ఐటీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ టిడిపి కార్యకర్తలను తమ సొంత కుటుంబ సభ్యులుగా చూస్తూ వారికోసం సంక్షేమ నిధిని ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం పర్యవేక్షణ చేస్తూన్నారని కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా నిలుస్తున్నట్లుంటే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్ర ఐటీ, విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ పనితీరును ఆయన కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి క్రియాశీల నాయకులు అరవ శ్రీనివాసుల రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు పెద్దపీట సంక్రాంతి

నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీటెక్ రవి పులివెందుల మేజర్ న్యూస్: సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు అద్దం పట్టే పండుగ సంక్రాంతి అని పులివెందుల టిడిపి ఇంచార్జ్ బీటెక్ రవి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ ప్రతిబింబాల గంగిరెద్దుల ముగ్గులు, హరిదాసుల కథలు, చెరుకు గడలు, పాలబింగులు, గాలిపటాలతో కూడిన అందమైన ముగ్గులు మహిళల ఆత్మగౌరవ పండుగ సంక్రాంతి పండుగ అని, చేతికందిన పంటలు ఇంటికి చేరిన వేళనిరి సంపదాలతో కళ కళలాడే పండుగ మకర సంక్రాంతి అన్నారు. పిల్లల గాలిపటాలు, మహిళల రంగుపల్లెలు, పశువుల పండగను ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతోందని తెలియజేస్తూ పులివెందుల నియోజకవర్గం లోని ప్రతి ఒక్కరికి భోగి సంక్రాంతి కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



వైఎస్ఆర్ ఉల్లిమెళ్ల లేక్ ఫ్రంట్ లో కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలు



పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: పులివెందులలోని డాక్టర్ వైఎస్ ఆర్ ఉల్లిమెళ్ల లేక్ ఫ్రంట్ లో సోమవారం సంక్రాంతి సందర్భంగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో మనస్ డాన్స్ అకాడమీ, కదిరి - బెంగళూరు వారు నిర్వహించు కూచిపూడి నృత్య ప్రదర్శనలో భాగంగా కొండలలో నెలకొన్న కోనేటి రాయుడు, బ్రహ్మాంజలి, దేవాది దేవా గణపతి దేవా మొదలగు పాటల

కు నృత్యప్రదర్శన చేశారు. ఈ పాటలు ప్రేక్షకులకు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి, సాయంత్రం భోగిమంటల్లో చెట్టు బెరడులు, పాత కలప వేసి, ఆవు పేద తో చేసిన పిడకలను భోగి దండలుగా గుచ్చి భోగి మంటల్లో వేసి ఘనంగా సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన అధికారి బి. సుధాకర్, సీనియర్ ఆసిస్టెంట్ బి. వరప్రసాద్ రెడ్డి, ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆల్ డిక్షన్ లో సంక్రాంతి సందరాలు

కార్మికులకు ఆటల పోటీలు

సందడి సందడిగా డిక్షన్ కార్మికులు - హెచ్ఆర్ మేనేజర్ సరేష్

కడప మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా సందడి సందడిగా మారిన ఆల్ డిక్షన్, ఆకట్టుకున్న సంప్రదాయ దుస్తుల పోటీలు, కనువిందు చేసిన రంగుపల్లెలు, కడప నగరంలోని ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఆల్ డిక్షన్ లో కార్మికులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగిందని ఆల్ డిక్షన్ కంపెనీ హెచ్ ఆర్ మేనేజర్ సరేష్ అన్నారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆటల పోటీలలో 1000 మంది పైగా పాల్గొన్న కార్మికులు, ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా డిప్యూటీ డిప్యూటీ సురేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు, విజేతలకు ఒకటవ బహుమతి, రెండో బహుమతి, మూడవ బహుమతులను ఈనెల 26వ తేదీన రివల్యూట్ దే సందర్భంగా ఆరోజు ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు, ఇక్కడ పనిచేస్తున్న సిబ్బంది ఒత్తిడిని అధిగమించేందుకు ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు, ఆటలు శారీరక వ్యాయామానికి సమానంగా పనిచేస్తాయని తెలిపారు, ఆటలతో మనశాంతి దొరుకుందన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో రాధా కృష్ణ, వాకిద్, అరుణ్ గోసిక్,



వికాస్ మణికంఠ రెడ్డి, ఆల్ డిక్షన్ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కూటమి ప్రభుత్వం విద్యా రంగానికి పెద్దపీట

ఆర్ఎస్ఎఫ్ క్యాలెండర్ను అవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి

కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో పెట్టుకుని కూటమి ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి పెద్దపీట వేస్తుందని కమలాపురం ఎమ్మెల్యే పుత్తా చైతన్య రెడ్డి అన్నారు. మాచిరెడ్డిపల్లి ఎమ్మెల్యే నివాసంలో రెవల్యూషనరీ స్టూడెంట్స్ ఫోరం ఆర్ఎస్ఎఫ్ నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను టిడిపి యువ నాయకులు అంబవరం రామాంజులు రెడ్డి ఆర్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డి. ఎం. ఓబులేసు యాదవ్ కలిసి అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ విద్యారంగంలో సమూల మార్పులకు శ్రీకారం చుట్టించాల్సి ఉంటుందని విద్యార్థులకు మధ్యాహ్నం భోజనం ప్రారంభించింది టిడిపి ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు యువతకు ఉపాధి లక్ష్యంగా కొప్పర్ పారిశ్రామికవాడలో అనేక పరిశ్రమలు తీసుకోవడానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు ఆంధ్ర ప్రగతి గ్రామీణ బ్యాంకు ప్రధాన కార్యాలయం కడపలో ఉండేట్లుగా ప్రభుత్వాన్ని కోరామని తెలిపారు



యోగి వేమన యూనివర్సిటీ సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు విద్యార్థులకు ప్రభుత్వానికి మధ్యన ఆర్ఎస్ఎఫ్ వారధిగా పనిచేయాలని ఆయన సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు శివ అబ్దుల్, రవిశంకర్ రెడ్డి, హరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంఖవరంలో మినీ గోకులంలను ప్రారంభించిన బద్వేల్ తెదేపా ఇన్చార్జ్ లలిషకుమార్ రెడ్డి

కలసపాడు మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని శంకవరం గ్రామ పంచాయతీలో మినీ గోకులంలను ప్రారంభిస్తూ బద్వేలు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ లలిష కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతులకు మినీ గోకులాల యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశాలను వివరించి అవగాహన కల్పించారు. కలసపాడు మండలంలోని అర్బన్ ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను అందించడం జరుగుతుందని ప్రభుత్వం ఇచ్చే సహకారాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని రైతులు అభివృద్ధి వైపు నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి మహబూబ్ బీ మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పశువుల షెడ్యూలు 2లక్షల 30 వేలు నిధులు మంజూరు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ సాధన కారి రంతు ఎగువ సగిలేరు ప్రాజెక్టు కమిటీ అధ్యక్షుడు సందీ రెడ్డి పట్నాభి రెడ్డి ఎగువసగిలేరు నీటి సంఘం అధ్యక్షుడు కొత్తపల్లి చిన్న రంగారెడ్డి రామాపురం వీరారెడ్డి రసూల్ గంగాయ పల్లె యువనాయకుడు



చెన్నయ్య మహానంది పల్లి యువనాయకుడు మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు దుగ్గిరెడ్డి బత్తుల భద్రయ్య ఉపాధి హామీ ఏపీ శివ శంకర్ రెడ్డి, టి ఎ లు, ఎఫ్ ఏ లు ఉపాధి హామీ ఫీల్డ్ ఆసిస్టెంట్ సునీత రైతులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతికి యర్రబొమ్మన పల్లిలో సందడి చేయనున్న టిడిపి నేతలు

చక్రాయపేట, మేజర్ న్యూస్: సిద్ధారెడ్డి గారిపల్లెకు చెందిన టిడిపి సీనియర్ నాయకులు లోమడ భాస్కర్ రెడ్డి (ఎల్పీఆర్) నివాసానికి జిల్లా టిడిపి నేతలు రానున్నారు. కడప పోలీస్ బ్యూరో సభ్యుడు వాసు, పులివెందుల టిడిపి ఇంచార్జి మార్కెట్ రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి, చక్రాయపేట ఇంచార్జి తాళ్ళపల్లె మహేశ్వర్ రెడ్డి లు కార్యకర్తలతో సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపనున్నారు. వాసు కు అవ్వగారి ఊరు కావడం తో ప్రతి సంక్రాంతికి ఆనవాయితీగా ఇక్కడ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పండుగ జరుపుకోనున్నారు. మండలం లో ఉన్న టిడిపి కార్యకర్తలు తమ నివాసానికి రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు

ఓటమి గెలుపునకు సోపానం

ఎస్.పి రాజేంద్రప్రసాద్



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్: పోరుమామిళ్ల పట్టణంలోని సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పోలీసుల షటిల్ క్లబ్ వారి ఆధ్వర్యంలో షటిల్ టోర్నమెంటును ఆదివారం ప్రారంభించడం జరిగింది. సోమవారం టోర్నమెంట్ ముగింపు రోజున ముఖ్య అతిథిగా మైదుకూరు డిఎస్పి రాజేంద్రప్రసాద్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సమాజంలో యువత కంప్యూటర్స్, సెల్ ఫోన్లకు పరిమితమవుతున్నారు. ఒత్తిడిని అధిగమించడానికి ప్రతి మనిషి ఏదో ఒక క్రీడపై ఆసక్తి చూపాలన్నారు. శారీరక, మానసిక ఉల్లాసానికి క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగకరం అన్నారు. మనిషిదైన దిన జీవితంలో వ్యాయామం కొరకు ఎంతో కొంత సమయాన్ని కచ్చితంగా కేటాయించి రోగాల బారిన పడకుండా జాగ్రత్త వహించాలన్నారు. క్రీడాకారులు గెలుపు ఓటములను సమానంగా చూడాలని, ఓటమి గెలుపు నకు సోపానం అన్నారు. అనంతరం విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. మొదటి బహుమతి పోరుమామిళ్లకు చెందిన రాజా, చరణ్ లకు రూ. 10116, రెండవ బహుమతి గిద్దలూరుకు చెందిన ప్రణయ్, మాలిక్ లకు రూ. 7116, మూడవ బహుమతి పోరుమామిళ్లకు చెందిన సజీర్- భాష లకు రూ. 5116, నాలుగో బహుమతి పోరుమామిళ్లకు చెందిన బాల, బ్రహ్మయ్యలకు రూ. 3116, మెమెంటోలు అందజేశారు. వివిధ రకాలూగా స్నాన్సర్లు అందజేసిన వెంగమాంబ, శ్రీ వెంకటేశ్వర్, వాగ్దేవి కళాశాల యాజమాన్యాలకు ఫోలీస్ శాఖ వారి తరపున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. చివరగా డి.ఎస్.పి రాజేంద్రప్రసాద్, సీఐ శ్రీనివాసులు, ఎస్సై కొండారెడ్డి మరియు ఆర్గనైజర్లకు శాలువాలతో సన్మానించడం జరిగింది.

విద్యుత్ చార్జీల పెంపు వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలి : సిపిఎం



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్: విద్యుత్ బిల్లుల పెంపును వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని భోగి పండుగ రోజు పోరుమామిళ్లలోని జిబి నగర్ కాలనీలో సిపిఎం మండల కమిటీ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ బిల్లులను భోగి మంటల్లో వేసి తగలబెట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు షేక్. గౌసీయాభేగం మండల కార్యదర్శి యన్.భైరవప్రసాదులు మాట్లాడుతూ గత జగన్ ప్రభుత్వ పరిపాలన అధోగతి పట్టించిందని, కూటమి ప్రభుత్వానికి ప్రజలు ఓటు వేసి గెలిపిస్తే జగన్ చేసిన తప్పే కూటమి ప్రభుత్వ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజలపై భారాలు మోపడం దుర్మార్గమని వారన్నారు. ట్రూఆఫ్ చార్జీలు అంటూ ప్రజలపై మరింత భారం వేయడం తగదన్నారు. విద్యుత్ బిల్లుల పెంపు కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించుకోనిపక్షంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ధర్నా కార్యక్రమాలు చేపడతామని వారు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు బీబీ, లార్డుమేరీ, ఓబలమ్మ, పార్టీ సభ్యులు ఆంధ్రయ్య, పుల్లయ్య, ఫాతిమా ఓబలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్ - పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపిన పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి

వల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రజా సేవకుడు ప్రజల మనిషి కమలా పురం తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు, ప్రత్యేకంగా వల్లూరు మండలంలో పుత్తా అభిమానులు భారీ కేకులు ఏర్పాటు చేసి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు, మండల పరిధిలోని అచ్చింతాయపల్లి ప్రీమియర్ లీగ్ కమిటీ సభ్యులు మామిళ్ళ చిన్నారెడ్డి, సునీల్ కుమార్ రెడ్డి భారీ కేక్ ఏర్పాటు చేయడంతో అభిమానుల ఆహ్వానం మేరకు వచ్చి కేకు కటింగ్ చేసిన పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి, అనంతరం అభిమానులు ఆయనకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారు మాట్లాడుతూ ప్రజా సేవకుడు ప్రజల మనిషి, ప్రజలకు ఆపద అన్న అంటే పలికే గొప్ప నాయకుడు అన్నారు, ప్రత్యేకంగా వల్లూరు మండలంలో పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను నిర్వహించడం మాకు చాలా అనందకరమని తెలిపారు, అనంతరం పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి మాట్లాడుతూ మీ ఆదరణ అభిమానం నాపై ఇంతగా ఉంది నన్ను మీరంతా అభిమానించినందుకు ప్రతి ఒక్క అభిమానికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు అని తెలియజేశారు, మీ ప్రేమ మరువలేనిది అని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో వల్లూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు లేబాక నాగేశ్వరరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ రామకృష్ణారెడ్డి, పుత్తా ఈశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఆంజనేయులు (అంజి), టిడిపి నాయకులు సునీల్ కుమార్ రెడ్డి,



చెన్నకేశవరెడ్డి, కడప పార్లమెంట్ ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి దర్శు వెంకట సుబ్బారాయుడు, కడప పార్లమెంట్ తెలుగు యువత సెక్రటరీ కొప్పల చిట్టిబాబు, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు మద్దూరి సురేష్, పెంచల్ రెడ్డి, రాజేష్, సునీల్, పెంచల్ రెడ్డి, ఓబులేష్ యాదవ్, సుబ్బారెడ్డి, శివారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భోగి మంటల్లో విద్యుత్ బిల్లుల దగ్ధం

జమ్మలమడుగు, మేజర్ న్యూస్: ట్రూ ఆఫ్ చార్జీలను, పెంచిన కరెంట్ చార్జీలను రద్దు చేయాలని “స్టార్ట్ మీటర్లు పెట్టాద్దని” అదానితో కుదుర్చుకున్న విద్యుత్ ఒప్పందాలను రద్దు చేయాలని రాష్ట్ర కమిటీ జిల్లా కమిటీ ల పిలుపుమేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా భోగి మంటల్లో విద్యుత్ బిల్లులను దగ్ధం చేస్తున్నా పట్టణ సిపిఎం కార్యదర్శి జి. ఏసుదాస్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ “స్టార్ట్ మీటర్లు పెట్టాద్దని” అదానితో కుదుర్చుకున్న విద్యుత్ ఒప్పందాలను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాకుండా అడ్డగోలుగా వివిధ రకాల విద్యుత్ చార్జీలను పెంచి ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారని కూటమి ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపునిచ్చింది. ట్రూ ఆఫ్ చార్జీలను 2022, 23, 24 సంవత్సరాలకు సంబంధించి అదనపు భారాన్ని బిల్లులకు జమ చేయడం సరైనది కాదని మండిపడ్డారు. దీంతో సామాన్యుడు బిల్లులు కట్టలేని పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అధికారంలోకి వస్తే విద్యుత్ చార్జీలు పెంచబోమన్న చెప్పిన చంద్రబాబు నేడు చేస్తున్న పని ఏంటని ప్రశ్నించారు. అదేవిధంగా అదానితో ఒప్పందం పెట్టకుని ఒక వైపున రైతులకు వివిధ వ్యాపార సంస్థలకు స్టార్ట్ మీటర్ల ఏర్పాటు చేస్తుండటం తప్పు పట్టారు. విద్యుత్ భారాలతో రైతులపై



మరింత భారం పడుతుందని అన్నారు. ఇటువంటి విధానాలను వెంటనే విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం పట్టణ నాయకులు ఏ వినయ్ కుమార్ దాసరి విజయ్ ,నన్నే ,రమేష్, రఫీ భాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభిమానుల ఆధ్వర్యంలో పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

ముఖ్యఅతిథిగా కేక్ కట్ చేసిన మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు లేబాక నాగేశ్వర్ రెడ్డి

వల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ : ఆపద అంటే పలికే గొప్ప నాయకుడు ప్రజా సేవకుడు పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పుత్తా అభిమానులు వెంకటేశాపురం గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించబడ్డాయి, కమలాపురం తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా సోమవారం గ్రామ టిడిపి నాయకులు పుత్తా అభిమాని దాసరి శ్రీనివాసులు ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని కేక్ కటింగ్ చేసిన వల్లూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు లేబాక నాగేశ్వరరెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుత్తా లక్ష్మిరెడ్డి ప్రజా సేవకుడిగా ప్రజల మనసులలో తనదైన శైలిలో ప్రజల మనిషిగా నిలిచారని తెలిపారు, సమాజంలో ప్రజలకు ఆయన అందిస్తున్న సేవలు ప్రశంసనీయమని అన్నారు, ప్రజా అభిమానం, ఆయనపై చూపుతున్న ప్రజల ప్రేమకు ఆయన ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో ఆయన జరుపుకోవాలని ఆయుస్సు సంపూర్ణంగా ఉండాలని ఆ దేవుని కోరుకుంటున్నట్టు తెలియపరిచారు, ఈ వేడుకలలో స్థానిక టిడిపి నాయకులు దాసరి శ్రీనివాసులు, అక్కి నరసింహ,



మాజీ సర్పంచ్ రామ సుబ్బారెడ్డి, వెంకటసుబ్బయ్య యాదవ్, కడప పార్లమెంట్ తెలుగు యువత సెక్రటరీ కొప్పల చిట్టిబాబు, రాజేష్, సునీల్ గ్రామ టిడిపి నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శిల్పారామం సంక్రాంతి సంబరాలు

పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : పులివెందులలో ని శిల్పారామంలో సంక్రాంతి సంబరాలు అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. సంక్రాంతి సంబరాలలో భాగంగా భోగి పండుగ రోజు కూరగాయల యన్. నాగేంద్ర ప్రసాద్.. ఎన్ జి ఎన్ వెజిటబుల్ మార్కెట్, పులివెందుల వారి సహకారంతో ప్రముఖ ఇండ్రజాల మ్యాంత్రికుడు ఉపేంద్ర చే ఇండ్రజాల ప్రదర్శన ప్రేక్షకులకు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ప్రదర్శనలో గొడుగు మాయం చేయడం, మెడలోపలికి కత్తి దింపడం, కోడిగుడ్డు నోట్లు, చెవిలో నుంచి తీయడం, బ్లెడ్స్ మింగి దారంతో లాగడం, దబ్బాలో వాటర్ పోసి ఫ్లవర్స్ తీయడం, రిబ్బున్న తీయడం, చేంజింగ్ బ్యాగ్ తో హాస్యం ప్రదర్శించడం తదితర ఐటమ్స్ తో ప్రేక్షకులను అలరించారు. సాయంత్రం భోగిమంటల్లో చెట్టు బెరడులు, పాత



కలప వేసే. ఆవు పేడతో చేసిన పిడకలను భోగి దండలుగా గుచ్చి ఈ భోగి మంటల్లో వేసి ఘనంగా భోగి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూరగాయల నాగేంద్ర ప్రసాద్, పరిపాలన అధికారి బి. సుధాకర్, ఫీల్డ్ సూపర్వైజర్ ఇస్మాయిల్, సుబ్బా రావు మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



బద్వేల్ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సోమవారం ఉదయం స్థానిక బద్వేల్ పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నందు నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణను ఆర్యవైశ్య వర్తక సంఘం అధ్యక్షులు కుప్పు వెంకటసుబ్బారావు చేతుల మీదుగా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సత్య టౌన్ షిప్ అధినేత ఎన్.వి. సుబ్బారావు, గురు, సత్యసాయి పైపుడ్ దరిశి వెంకటేశ్వర్లు, వినాయక మెడికల్స్ దర్శి వెంకటసుబ్బయ్య, వాసవి క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు చాటుకొండ వెంకటసుబ్బయ్య తదితర ఆర్యవైశ్యులు పాల్గొన్నారు.

నిత్యాన్నదానపథకానికి లక్ష విరాళం



చక్రాయపేట, మేజర్ న్యూస్: రాయలసీమ జిల్లా లో ప్రసిద్ధిగాంచిన శ్రీ గండి వీరాంజనేయ స్వామి ఆలయం లో ప్రతి రోజూ నిర్వహిస్తున్న నిత్యాన్న దాన పథకానికి దాతలు విరాళం అందించారు. ప్రొద్దుటూరుకు చెందిన పం జగల రామాంజనేయులు ఆయన సతీమణి కాంతమ్మలు లక్ష రూపాయల నగదు చెక్కును గండి మాజీ చైర్మన్ వెంకటస్వామి, అర్చకులు కేసరీలకు అందజేశారు. వీరికి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కేసరి స్వామి ఆంజనేయ స్వామి దర్శనం చేపించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం వారికి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అన్ని దానానలో కన్న అన్నదానం మహా పుణ్య కార్యక్రమమని తమ వంతు సాయంగా అన్నదాన పథకానికి విరాళాలు అందించాలని ఆలయ మాజీ చైర్మన్ కల్లూరు వెంకటస్వామి కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తు గడువు పొడిగించండి

కడప జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ రావు

వేంపల్లి మేజర్ న్యూస్: కడప జిల్లాలో వివిధ కార్పొరేషన్ల కింద లబ్ధిదారులకు యూనిట్లు మంజూరు చేయడానికి ఈనెల 8వ తేదీన బీసీ సేవా సహకార సంస్థ విడుదల చేసిన ప్రకటనలకు సంబంధించి దరఖాస్తు గడువును పొడిగించాలని కడప జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రసాద్ రావు ఓ ప్రకటనలో కోరారు వివిధ కార్పొరేషన్లకు చెందిన లబ్ధిదారుల ఎంపికకు ఈనెల 8వ తేదీ నుండి 16వ తేదీ వరకు దరఖాస్తు చేసుకోమని ప్రకటనలో తెలిపారు అయితే ఈనెల 12వ తేదీ వరకు కూడా సంబంధిత వెబ్సైట్ అందుబాటులో లేదని దానివలన జిల్లాలో ఇప్పటివరకు ఎవరూ దరఖాస్తు చేసుకోలేకపోయారని తెలిపారు అంతేకాక వివిధ కులాలకు చెందిన అభ్యర్థులకు వారి కులం సర్టిఫికేట్ ఇన్ఫర్మే సర్టిఫికేట్ పొందుటకు ఈ గడువులో ఐదు రోజులు సెలవు దినాలు వచ్చినందున అభ్యర్థులు అవసరమైన సర్టిఫికేట్ కూడా పొందలేకపోతున్నారు అందువలన వీలన్నిటినీ దృష్టిలో పెట్టుకొని ఈనెల 30 తేదీ వరకు దరఖాస్తు గడువు పొడిగించాలని కోరుచున్నాము జిల్లాలో బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ కింద కేవలం 9 యూనిట్లు కు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు అయితే జిల్లాలో ఉన్న బ్రాహ్మణ అభ్యర్థుల పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకొని వీటి సంఖ్యను పెంచాలని జిల్లా యంత్రాంగాన్ని కోరుతున్నట్లు తెలిపారు



అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం నందు ఘనంగా మకరజ్యోతి ఉత్సవం



బద్వేల్ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక బద్వేల్ పట్టణంలోని నెల్లూరు రోడ్ నందు ఉన్న అయ్యప్ప స్వామి దేవస్థానం నందు మంగళవారం మకర జ్యోతి సందర్భంగా ఘనంగా ఉత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవస్థానం ఉపాధ్యక్షులు వెంగళ జయసుబ్బారెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు కొప్పరపు ప్రభాకర్ ఆవుల మునయ్య కొండపల్లి వెంకట సుభాష్ కుమార్ సంయుక్తంగా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు మకర జ్యోతి సందర్భంగా దేవస్థానం నందు శ్రీ వినాయక స్వామి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య స్వామి శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి వార్లకు తెల్లవారు జాము నుండి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించి అయ్యప్ప స్వామికి ఘనంగా నెయ్యాభిషేకం నిర్వహించి అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందించి అభిషేకం చేసిన నెయ్యిని అందజేస్తామని తెలిపారు అనంతరం సాయంత్రం జ్యోతి దర్శనం అంగరంగ వైభవంగా కన్నుల పండగ నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కావున ఈ మకర జ్యోతి ఉత్సవాలలో అయ్యప్ప స్వామి భక్తులందరూ పాల్గొని స్వామి కృపకు పాత్రులు కావాలని వారు తెలిపారు.

గోల్డ్ మెడల్ విజేత వీరహలీష్ కి ఘన స్వాగతం



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఇండో-నేషల్ జంప్ రోప్ ఛాంపియన్ షిప్ -2025 (సౌత్ ఏషియా)లో గోల్డ్ మెడల్ విన్నర్ అయిన జిడ్డి హెచ్ఎస్ మైదుకూరు విద్యార్థి తప్పట్లు వీర హలీష్ కి ఘన స్వాగతం పలుకుతూ శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించిన పాఠశాల హెడ్ మాస్టర్ గోశెట్టి రామమోహన్, పి.డి. విసేనియా రాణి ఎస్సీయు నాయకులు వై.వెంకట సుబ్బయ్య, బి.కె.సురేష్ రవి ప్రకాష్, కె.ఆనంద రావు ఉపాధ్యాయులు ఎం.మునెయ్య, ఎ. శ్రీనివాసులు, స్వర్ణలత విద్యార్థులు, గ్రామప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

15న పారువేట ఉత్సవాలు

పారువేట ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు నీలం సరేంద్ర



కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : సంక్రాంతి, కనుమ పండుగను పురపూరించుకొని కమలాపురం నగర పంచాయతీలో పాగేరు వంక సమీపాన బుధవారం నిర్వహించే పారువేట ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు నీలం సరేంద్ర పేర్కొన్నారు. పారువేటలో నిర్వహించే కార్యక్రమ వివరాలను ఆయన పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బండలాగుడు పోటీలు, కబడ్డీ, ముగ్గుల పోటీ, లెమన్ స్పూస్, రస్సింగ్ రేస్ తదితర కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అందుకు అనుగుణంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని కంప పొదలను తొలగించి టాక్టర్ తో చదును చేస్తున్నామని తెలిపారు.

చిన్న చెప్పలిలో ముగ్గుల పోటీలు

ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ కోఆర్డినేటర్ వీరనారాయణ



కమలాపురం, మేజర్ న్యూస్ : కమలాపురం మండల పరిధిలోని చిన్న చెప్పలి గ్రామంలో సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించామని ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ కోఆర్డినేటర్ వీరనారాయణ తెలిపారు చిన్న చెప్పలి శివాలయం నందు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గులు పోటీలు నిర్వహించమని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు ఉత్సాహంగా పాలుగొన్నారు, ఈ పోటీలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన ముగ్గురికి మరియు పాల్గొన్న అందరికీ బహుమతులు ప్రధానం చేశామన్నారు, పల్లెల్లో సంక్రాంతి పండుగ అంటేనే సందడి వాతావరణ ఏర్పడుతుందని ప్రతి ఒక్కరు సంక్రాంతి పండుగను క్రమంగా తమ గ్రామాలలో జరుపుకోవాలని ఇతర ప్రాంతాల నుంచి ఇక్కడికి వస్తారన్నారు ఈ ప్రాంతంలో జరిగే పెద్ద పండుగ సంగ్రామి అని మన సాంప్రదాయాలు కొనసాగించేందుకే ఇలాంటి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు ఏకలవ్య ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చాలా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు వైసీపీ మండల అధ్యక్షుడు ఎన్. ఉత్తమరెడ్డి ఎంపీటీసీ జగన్మోహన్ రెడ్డి సర్పంచ్ అనిస్వాన్ మరియు మహమ్మద్ గౌస్ (బుజ్జన్న) స్థానిక నాయకుడు యు.పుల్లారెడ్డి చేతుల మీదుగా గెలుపు వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి. మునిరెడ్డి, ఆర్ చంద్రారెడ్డి, అర్చకుడు సత్య నారాయణ శర్మ రామ్ ప్రసాద్ రెడ్డి, సురేష్, గ్రామస్తులు బాల గురయ్యలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సహకారము అందించిన పెద్దలను శాలువాలతో సన్మానించారు.

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాలేపాటి సునీల్ కుమార్



బద్వేల్ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు వైస్ చైర్మన్ టిడిపి జిల్లా వాణిజ్య విభాగం జనరల్ సెక్రటరీ కనుమరుల పూటి శ్రీరామచంద్ర ప్రసాద్, శ్రీదేవిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి గజమాల శాల వాతో సత్కరించి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు మాజీ డైరెక్టర్ మాలేపాటి సునీల్ కుమార్.

కనుమ పోలేరమ్మకు రజిత హస్తాభరణాలు వితరణ

బ్రహ్మాంగారిమఠం, మేజర్ న్యూస్: జగద్గురు శ్రీ మద్వి రాట్ పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి వారికి నిప్పు తెచ్చిన గ్రామ దేవత కోరిన వారి కోర్కెలు తీర్చే ఇలవేల్పు శ్రీ కనుమ పోలేరమ్మ వారికి మైదుకూరు మండలం కోనాయపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు పంజా గాల్ల బాలయ్య ధర్మపత్ని పోలమ్మ వారి కుటుంబ సభ్యులు సుమారు 1,50,000 లక్ష యాభై వేల రూపాయల విలువగల రజిత హస్తాభరణాలు కానుకగా సమర్పించారు ఈ హస్తముద్రికలను దేవస్థాన ఫిట్ పర్సన్ శంకర్ బాలాజీ, అర్చకులు పూజారి ప్రసాద్ దేవస్థాన సిబ్బంది సుబ్బారాయుడు సమక్షంలో అమ్మవారికి అలంకరించారు వీరికి ఆలయ అధికారులు ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం నిర్వహించి అమ్మవారి వివిధ ప్రసాదాలను అందజేశారు.



నేటి దినపత్రిక సూర్య 2025 క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన బద్వేల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజగోపాల్ రెడ్డి

గోపవరం, మేజర్ న్యూస్ : ఈరోజు ఉదయం 10 గంటలకు బద్వేల్ పట్టణ వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఆఫీసు నందు మున్సిపల్ చైర్మన్ వాకమళ్ళ రాజ గోపాల్ రెడ్డి బద్వేల్ పట్టణ అధ్యక్షులు సుందర్ రామిరెడ్డిలు సూర్య నేటి దినపత్రిక నూతన సం వత్సరం 2025 క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించి ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వానికి ప్రజలకు మధ్య వారిది నేటి దినపత్రిక పనిచేస్తుందని ప్రజల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తుందని అదేవిధంగా జర్నలిజం విలువలను పాటిస్తూ నేటికీ సుమారు 18 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సూర్య నేటి దినపత్రిక యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మాజీ మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పుత్తా శ్రీ రాములు గారు మాజీ ఏపీఐఐసీ డైరెక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి గారు వైఎస్ఆర్ పి కడప జిల్లా సెక్రటరీ తోట



నాగేశ్వరరావు మాజీ స్వచ్ఛంద కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కేశవరెడ్డి 17 అవార్డు కౌన్సిలర్ దుద్దుకూరు సత్యనారాయణ 32వ వార్డు కౌన్సిలర్ బండి చెన్నయ్య 14 వార్డు ఇన్చార్జి సరిటాల మౌలాలి క్లాస్ వన్ కాంట్రాక్టర్ వివేక్ ఇంటర్నేషనల్ చేస్ కోచ్ షేక్ ఫయాజ్ జి బాలంజి నేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుందర్ రామిరెడ్డి, నాగేశ్వరరావుని సత్కరించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వాకమళ్ళ రాజగోపాల్ రెడ్డి



గోపవరం, మేజర్ న్యూస్: మాజీ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బద్వేలు పట్టణ అధ్యక్షులుగా సుందర్ రామిరెడ్డిని, జిల్లా సెక్రటరీ నాగేశ్వరరావును నియమించిన సందర్భంగా బద్వేల్-నెల్లూరు రోడ్లోని వైఎస్సార్ పార్టీ నందు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి శాలపత సత్కరించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వాకమళ్ళ రాజగోపాల్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీమార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ పుత్తా శ్రీరాములు, మాజీ ఏపీఐఐసీ డైరెక్టర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, మాజీ స్వచ్ఛంద కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కేశవరెడ్డి, 17వ వార్డు కౌన్సిలర్ సత్యనారాయణ, 32 వార్డు కౌన్సిలర్ బండి చెన్నయ్య 14 వార్డు ఇన్చార్జి మౌలాలి క్లాస్ వన్ కాంట్రాక్టర్ వివేక్, ఇంటర్నేషనల్ చేస్కోచ్ షేక్ ఫయాజ్, 17 వార్డు జి.బాలంజి నేయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కమనీయంగా శ్రీవారి కళ్యాణం



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక వృషభాచలేశ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుసంధానమైన వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణం కమనీయంగా జరిగింది. సోమవారం భోగి పండుగ పురస్కరించుకొని ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు అచ్యుత్ నారాయణ నేతృత్వంలో పురోహితులు నిర్వహించిన కళ్యాణాన్ని భక్తులు కనులారా తిలకించారు. మేళాతాళల మధ్య

అంగరంగ వైభవంగా స్వామి వారి కళ్యాణం జరిగింది. బొచ్చు వెంకటసుబ్బారావు, కదిరేపల్లి ప్రసాద్ రెడ్డి, రామ్మోహన్ రెడ్డి, భవనాసి రామ్మోహన్ రెడ్డి, సోమ శేఖర్ రెడ్డి దంపతుల సహకారంతో ఈ కళ్యాణాన్ని నిర్వహించారు. అలాగే మహిళలు వేసిన కోలాట నృత్యాలు అందరినీ ఆలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో విశ్వనాథరెడ్డి, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గజజవాహనంపై దర్శనమిచ్చిన మాధవరాయస్వామి



మైదుకూరు, మేజర్ న్యూస్: మైదుకూరు నడిబొట్టున వెలసినటువంటి శ్రీ లక్ష్మీ మాధవరాయ స్వామి సంక్రాంతి ఉత్సవాలలో సందర్భంగా భోగి పండుగ రోజు గజవాహనంపై మాధవ రాయుడు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ చైర్మన్ బండి బెల్లం సుబ్బారాయుడు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

అలరించిన ముగ్గుల పోటీలు

గ్రోమోర్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు

రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: భోగిమకర సంక్రాంతి పండగను పురస్కరించుకొని రాజుపాళెం మన గ్రోమోర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం రాత్రి వెంగళాయపల్లె గ్రామంలో మహిళలు చే ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు రామాలయం ఆవరణలో ఎంతో సందడిగా ఈ పోటీలు జరిగాయి మహిళలు ఎంతో ఉత్సాహంగా రంగవల్లును ఆకర్షణీయంగా తీర్చిదిద్దారు ఈ పోటీలో గెలుపొందిన మహిళలకు మన గ్రోమోర్ ఏరియా మేనేజర్ గంగయ్య చేతుల మీదుగా మొదటి రెండవ బహుమతులు రైస్ కుక్కర్లు హాట్ బాక్స్ లను అందించారు రైతులు సిరిసంపదలతో వ్యవసాయంలో మరింత బాగా రాణించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు మన గ్రోమోర్ ఎల్లప్పుడు రైతుల సేవలో



ఉంటుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో రాజుపాళెం మన గ్రోమోర్ మేనేజర్ లక్ష్మీరాజు ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ చంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు

విద్యుత్ చార్జీలు పెంచి ప్రజల నడ్డి విరిసిన చంద్రబాబు

బ్రహ్మంగారిమఠం, మేజర్ న్యూస్ : సిపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా బ్రహ్మంగారిమఠం మండల కేంద్రంలోని సుందరయ్య కాలనీలో భోగిమంటల్లో విద్యుత్ బిల్లును వేసి దగ్గం చేసి నిరసన తెలిపి ఈ సందర్భంగా సిపిఎం మండల కార్యదర్శి గండి సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఎన్నికల సమయంలో విద్యుత్ చార్జీలు పెంచనని చెప్పి ప్రజలకు హామీ ఇచ్చి ఇప్పుడు ప్రజలపై భారాలు మోపి బదుగు బలహీన ప్రజలపై భారాలు మోపి ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారు. సూపర్ సిక్స్ పేరుతో ఎన్నికల సమయంలో మాయ మాటలు చెప్పి గడ్డెక్కి ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారు ఎస్సీ ఎస్టీలకు గత ప్రభుత్వం 200 యూనిట్లు ఉచితంగా ఇస్తున్నది నేటి ప్రభుత్వం ఎస్సీ ఎస్టీలకు 200 యూనిట్లు దూరం చేసి ప్రయత్నాలు ఉన్నారని ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు గారు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకొని పెంచిన విద్యుత్ చార్జీలు ఉపసంహరించుకోవాలని



డిమాండ్ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు గండి గురయ్య, కార్యకర్తలు మునయ్య, గురయ్య, శీను, కృష్ణ కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీకృష్ణ గోదాదేవిల కళ్యాణం



పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్: పులివెందుల పట్టణంలోని శ్రీ రంగనాథ స్వామి ఆలయంలో సోమవారం శ్రీకృష్ణ గోదాదేవిల కళ్యాణం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ధనుర్యం పూజా కార్యక్రమాలు అత్యంత ఘనంగా ముగిశాయి. వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య శ్రీకృష్ణ గోదాదేవిల కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. అంతకుముందు శ్రీరంగనాథ స్వామి వారి ఆలయంలో శ్రీరంగనాథ స్వామి వారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక గోదాదేవి ఆలయంలో శ్రీకృష్ణ గోదాదేవిల కళ్యాణాన్ని శాస్త్ర యుక్తంగా మేలతాళాల మధ్య వైభవ వేద సాంప్రదాయాల ప్రకారం నిర్వహించారు. శ్రీ రంగనాథ దేవస్థానం చైర్మన్ చింతకుంట సుధాకర్ రెడ్డి, ఈవో కొట్టే వెంకటరమణ తదితరులు ఈ కార్యక్రమాల్లో ముఖ్య అతిథులుగా ఉండి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. కళ్యాణ అనంతరం భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ కావించారు. ఈ కళ్యాణోత్సవంలో ఉభయ ధారులు శ్రీనివాసులు, మంజుల దంపతులు- తిరుపాలు, సుబ్బమ్మ దంపతులు పాల్గొన్నారు. అలాగే కార్యక్రమంలో చల్ల చంద్రశేఖర్, చిలకా గోపాల్ రెడ్డి శ్రీ రంగనాథ ప్రస్థ్ సీకాఓ అల్లం రంగనాయకులు పలువురు పంతులు పాల్గొన్నారు.

దేవుని పరిచర్యను ముమ్మరంగా కొనసాగించాలి

- అంతర్జాతీయ ప్రసంగీకులు : డాక్టర్ టి.డి.ప్రసన్న కుమార్

- కృపా కాలనీలో ఘనంగా చర్చి ప్రతిష్ఠ - అందరు దేవుని కృపను పొందుకోవాలి...



కడప, మేజర్ న్యూస్: నేటి సమాజంలో చెడిపోతున్న ఆత్మలను రక్షించేందుకు దేవుని వాక్య పరిచర్య ముమ్మరంగా కొనసాగించాలని అందరు యేసు క్రీస్తు ఆశీస్సులు పొందుకోవాలని, పాపపు జీవితాన్ని విడచి పెట్టి ప్రతి ఒక్కరూ నన్నార్థంలో నడవాలని డాక్టర్ టి. డి.ప్రసన్న కుమార్ ప్రసంగించారు. సోమవారం నగర పరిధిలో 48 డివిజన్ కృపా కాలనీ నందు పాస్టర్ పి.మహేష్, సిస్టర్ శాంతమ్మ ల ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన న్యూ నేటివ్ కృపా ప్రార్థన మందిరాన్ని దైవజనులు ప్రసన్నకుమార్ లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. అనంతరం డాక్టర్ మద్న్ మోహన్, డాక్టర్ అభిద్, డాక్టర్ అయ్యేష్, డాక్టర్ గోపినాథ్ లు మాట్లాడుతూ సర్వమతల సమ్మేళనమే భారతీయ సంస్కృతి అని వారన్నారు. హిందూ ముస్లిం క్రైస్తవ మతాల ప్రజలు ఐకమత్యంతో జీవించాలని సూచించారు. ముందుగా టీడీ ప్రసన్నకుమార్ చర్చి ఆవరణలో మొక్కులు నాటి

ప్రసంగాన్ని కొనసాగించారు. ఇందులో క్రైస్తవ పాస్టర్లు, విశ్వాసులు దేవుని స్తుతి గీతాలు ఆలపించి, కృపా కాలనీ, బుడగజంగం కాలనీ, లోహియానగర్ ఈ ప్రాంతాలలో ఆధ్యాత్మిక సేవలు అందిస్తున్న పాస్టర్ మహేష్ కుటుంబాన్ని వారు ఆభినందించారు. వచ్చిన అతిథులకు మహేష్ దంపతులు సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్బిలు ఐజాక్, శ్రీనివాసులు, సింగర్ ప్రతిభ, టీచర్ డేవిడ్ పాస్టర్లు శేషం ప్రసాద్ రావు, మల్లెం విజయ భాస్కర్,పి.శ్రీనివాసులు, మహిళా నాయకురాలు విమల, బుడగజంగం పెద్దలు పత్తికొండ కందనాతి, తాడిపత్రి ఎం.సుంకన్న, గుత్తి ఏ.ఈశ్వరయ్య, ఈ నరసప్ప, స్థానిక బుడగజంగం నాయకులు డి.రాజు, డి. శ్రీరాములు, రామయ్య సంఘ పెద్దలు, సచివాలయం అధికారులు రోశయ్య విశ్వాసులు రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి భక్తులు అన్ని మతాల ప్రజలు హాజరై ప్రపంచ ప్రజల క్షేమం కొరకు ప్రార్థనలు చేసి ప్రేమ విందులో పాల్గొన్నారు.

పండుగలు సంస్కృతి,సంప్రదాయాలకు ప్రతీకలు

జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గోవిందు నాగరాజు

కడప, మేజర్ న్యూస్: పండుగలు, పర్వదినాలు మన ప్రాచీన భారతదేశ సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతికగా నిలుస్తాయని ఆదితగా ప్రజలంతా ఒకరికొకరు కలిసిమెలిసి ఐక్యంగా, సంతోషంగా పండుగలు జరుపుకోవాలని జిల్లా బీసీ సంక్షేమ సంఘం వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గోవిందు నాగరాజు పిలుపునిచ్చారు. నగరంలోని విజయ దుర్గాదేవి కాలనీలో సంక్రాంతి సందరాలలో భాగంగా ఈరోజు ఆనందోత్సాహాల మధ్య భోగిమంటలు వేసి ఒకరికి ఒకరు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గోవిందు నాగరాజు మాట్లాడుతూ మూడు రోజులపాటు సంక్రాంతి సందరాలను యావత్ ప్రపంచ దేశాలలో తెలుగువారు సంతోషంగా జరుపుకోవడం చూస్తుంటే మన దేశ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు ఎంత విలువ వుందో అర్థం అవుతుందన్నారు. ఈ సంక్రాంతి పర్వదినం ప్రతి ఒక్కరికీ శుభాలు కలిగించాలని, కులమతాలకు అతీతంగా ప్రజలందరూసోదర భావంతో మెలిగి మతసామరస్యానికి



పాలుపదాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి ఆర్ ఐ సునీల్ జయంత్, వెంకట లక్ష్మమ్మ, సుబ్బమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని తరలించుకుపోతే! రాయలసీమకు మిగిలేది బూడిదే

కడప, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలో రాజుల పాలన నడుస్తోంది, ఆనాడు రాజులు రాజ్యాలపై దండెత్తి రాజ్యాలను, వారి సంపదను స్వాధీన పరుచుకున్నట్టు, ప్రస్తుత పాలకులు రాయలసీమ ప్రాంతంపై దండెత్తి ఇందులో ఉన్న అరాకొగ నీటిని, పరిశ్రమలను, సంస్థలను, అభివృద్ధిని ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించకపోతే ఇలా సీమలో ఉన్న అన్ని సంస్థలను తరలించకపోతే! రాయలసీమ ప్రాంత ప్రజలకు, భవిష్యత్తు తరాల వారికి, ఇక మిగిలేది బూడిదే నని! రాయలసీమ కమ్యూనిస్టు పార్టీ చింతకొమ్మడిన్నై మండల కార్యదర్శి మదగలం ప్రసాద్ అభిప్రాయపడ్డారు. ఈరోజు సంక్రాంతి పండుగ పురస్కరించుకొని ఇందిరానగర్ లో భోగి పండుగ ముందు ఆయన బృందంతో కలిసి నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్యాంకుల విలీనం తర్వాత ప్రధాన కార్యాలయం కడపలోని ఉంచాలని లేని పక్షాన, రాయలసీమ ప్రాంత వ్యాప్తంగా ఉధృతంగా ఉధృతంగా మారనున్నాయని ఆయన తెలిపారు.కార్యక్రమంలో నగర కమిటీ



సభ్యులు రమేష్, రవి, సత్యనారాయణ రెడ్డి, పుల్లయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగువారి సంస్కృతి సాంప్రదాయాల ప్రతీక సంక్రాంతి పండుగ

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి

పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగువారి సంస్కృతి సాంప్రదాయాల ప్రతీక అయినటువంటి సంక్రాంతి పండుగ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి ఈ సందర్భంగా తెలుగు ప్రజలకు వైఎస్ఆర్ఎస్ కడప జిల్లా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ సంక్రాంతి పండుగ ఎందరి కుటుంబాల్లో భోగభాగాయలు నింపాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ తెలుగువారి సాంప్రదాయాలకు ప్రతీక గా నిలిచినటువంటి సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంట ఆనందంగా జరుపుకోవాలని తెలుగు వారందరికీ భోగి సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



దొంగతనం కేసును చెందించిన పోలీసులు

చాపాడు మేజర్ న్యూస్ : చాపాడు మండలం మోరాయిపల్లి గ్రామంలో ఈ నెల 6వ తేదీన జరిగిన దొంగతనం కేసులో ముద్దాయిని అరెస్ట్ చేసినట్లు చాపాడు పోలీసులు తెలిపారు. వివరాలలోకి వెళితే చాపాడు పోలీస్ స్టేషన్లో రిజిస్టరు కాబడిన క్రైమ్. నెం.02/2025 U/s 331(3),305(a) BNS(HB by Day) కేసుకు సంబంధించి చాపాడు ఎస్పీ చిన్న పెద్దయ్య ఆదేశాల మేరకు ఏఎస్బి టి. నాగేంద్రప్రసాద్ మరియు సిబ్బంది కలిసి మోరా యిపల్లి క్రాస్ వద్ద కోపెర్ ప్రసన్న కుమార్ (26) తండ్రి:ప్రసాదు అను వ్యక్తిని అరెస్ట్ చేసి అతని వద్ద నుండి సుమారు రెండు లక్షల విలువచేసే బంగారు ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.అనంతరం అతనిని మైదుకూరు కోర్ట్లో హాజరుపరిచారు.



సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంట భోగభాగాయలు నింపాలి

సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ రామ్ గోపాల్ రెడ్డి

పులివెందుల, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు రాష్ట్రంలో సాంప్రదాయాలకు నిలయమైనటువంటి సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంట ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందని తెలుగు ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు ఎమ్మెల్సీ రాంగోపాల్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సంతోషంగా సంక్రాంతి పండుగ నిర్వహించుకోవాలని ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో సంతోషాన్ని నింపాలని,ప్రతి ఇంట సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో బాగుండాలని భగవంతుని వేడుకోవడం జరుగుతుందని తెలియజేస్తూ భోగి మకర సంక్రాంతి కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



బసి,కాపు, వెల్వేర్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ లోన్లు సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి : ఎంపీడిఓ

కడప, మేజర్ న్యూస్: ప్రభుత్వం బీసీ కార్పొరేషన్ తో బ్యాంక్ లింకేజ్ ద్వారా బసి,కాపు, ఇడబ్ల్యుఎస్ వారికి రాయితీ లు కల్పిస్తున్నట్లు ఎంపీడిఓ మహబూబ్ బీ తెలిపారు. బీసీలో ఏ,బి,డి, ఈ కేటగిరీలో 20 యూనిట్స్, కాపు కేటగిరీలో 5యూనిట్స్, అదే విధంగా ఈబీసీలో 1 యూనిట్ కలనపాడు,ఎగువ రామాపురం, పోరుమామిళ్ల మరియు నరసాపురం గ్రామీణ బ్యాంకులకు, ఎస్బిఐ బ్యాంకు కేటాయింబడ్డాయి. బీసీ యూనిట్ కు 2.00 లక్షలకు రాయితీ. 0.75 లక్ష 3.00లక్షలకు 1.25 లక్షలు మరియు 5.00 లక్షలకు 2.00 లక్ష లు రాయితీలు కేటాయించారు. అదే విధంగా కాపు కార్పొరేషన్ యూనిట్ కు 2.00 లక్ష లు 1.00 రూపాయలు రాయితీ, 3.00లక్షలకు 1.50 లక్ష లు మరియు 5.00 లక్ష లకు 2.50 లక్ష లు, ఇడబ్ల్యుఎస్ 1 యూనిట్ కు 8.00లక్ష లకు 4.00 లక్ష లు రాయితీ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. బీసీ, కాపు ఈజిలైజ్మెంట్స్ ఓబిఎంఎంఎస్ పోర్టల్ నందు జనవరి 16 వ తేదీలోపు అప్లై చేసుకోవనిందిగా కోరడమైనది.

